

如何对付委内瑞拉 特朗普拿定主意了?

“某种程度上我已作出决定”

美国与加勒比岛国特立尼达和多巴哥计划于16日至21日展开新一轮军事演习。此举遭到委内瑞拉总统马杜罗批评,被指“不负责任”。

此前,美国总统特朗普对记者说,就美国下一步将对委内瑞拉采取的行动,他已经在“某种程度上做出决定”,但拒绝透露更多细节。美国近期在加勒比地区加大军事部署,特朗普这一表态令外界猜想,美国是否会对委内瑞拉动武,答案即将揭晓。

白宫连日开会

多家媒体15日援引知情人士消息报道,就如何对付委内瑞拉,特朗普国家安全团队过去一周在白宫连日开会,商讨可能选项。

据美国有线电视新闻网15日报道,白宫先于12日小范围召集会议,美国国防部长赫格塞思和美军参谋长联席会议主席凯恩在会上向特朗普汇报情

况。白宫13日又召集了一次更大范围的会议,美国副总统万斯、国务卿鲁比奥等多名高层官员也参与其中。路透社报道援引3名匿名官员消息报道,白宫14日再次召集会议。

白宫尚未回复媒体对上述会议的询问。路透社援引内部人士消息报道,特朗普参加了13日在白宫战情室召集的会



特朗普与战争部部长赫格塞思(左二)等人

议,听取了美国对委内瑞拉采取军事行动的可能选项。

美国有线电视新闻网报道,这些选项包括空袭委内瑞拉军队或政府场所以及毒品走私路线,或者直接“干掉”委

内瑞拉总统马杜罗。报道援引内部人士消息说,特朗普在会议上表现得颇为谨慎,对于可能会以失败收场或置美国部队于险境的行动不愿下达指令。

答案即将揭晓?

特朗普14日乘专机“空军一号”前往佛罗里达州海湖庄园途中对随行记者说:“某种程度上我已作出决定。”“我不能告诉你具体细节,但我们在委内瑞拉问题上就阻止毒品涌入取得了许多进展。”路透社报道

认为,特朗普上述表态意味着,美国政府不久即将决定是否对委内瑞拉动武。

据美国《纽约时报》报道,特朗普是否决定对委内瑞拉采取行动、以及授权采取何种行动,目前尚不清楚。不过,有迹

象表明,美国政府在对委问题上正形成新的、更咄咄逼人的姿态,包括美防长赫格塞思在13日会后宣布在西半球发起代号“南方之矛”军事行动。美国加大在加勒比地区的军事部署,可能是为了对委内瑞拉形

马杜罗:美联合军演“不负责任”

委内瑞拉总统马杜罗15日说,美国联合特立尼达和多巴哥(特多)在委内瑞拉附近海域举行军演“不负责任”。

马杜罗在委内瑞拉北部米

兰达州举行的活动上呼吁民众以及政坛、军队和警察等各界力量动员起来,反对美国在委附近加勒比海海域部署军舰和军事威胁。他呼吁委东部六个地区

举行守夜活动和街头游行,以抗议美国和特多军事演习。-

特多与委内瑞拉隔帕里亚湾相望,海岸线间隔最近处仅约10公里。马杜罗随后发表

成威慑。

美国“杰拉尔德·R·福特”号航母打击群正逼近委内瑞拉附近海域。待部署到位,美军在加勒比地区集结的兵力将逾1.5万人,是几十年来规模最大的一次。

讲话说,委方已决定暂停推进同特多的天然气合作协议,以回应特多为美国在加勒比地区所谓“缉毒”行动提供支持。

据新华社

暖流涌港城 温情入万家

500供热公司智慧平台全域调控,为2320万平方米区域稳定供暖

初冬的晨光穿透薄雾,烟台在11月16日迎来了又一个供热季。记者走进500供热公司,从热源首站到居民家中,从智慧中枢到服务一线,记录下这场民生保障战役中的科技力量与人文关怀。在这里,温暖不仅是温度计上的数字,更是民生答卷上最动人的笔触。

供热“心脏”—— 4台机组与28万吨“能量基石”

上午9时,500供热首站集控中心电子屏上,无数光点沿着管网示意图流动,工作人员坐在控制台前,目光在数十个参数界面间穿梭,仿佛守护着这座城市的心跳。

“主管网供水温度78℃,回水45℃;新石二级站供水温度50.26℃,回水39℃……”500供热公司副总经理邹广仁指着屏幕上跳动的曲线解释,“这些数据每秒钟都在更新,无论是主管网还是二级管网,只要出现一处漏点,系统的供水回水压力就会发生变化,我们观测后,会第一时间通知巡线人员和二级站进行快速查漏,同时补水保压。”首站集控中心的工作人员还要时刻注意首站设备的运行参数,4台机组像四个庞大的巨人,他们的每一个零件、每一条线路都必须运行正常。

500供热有限公司今年新增并网面积45万平方米,实际供热面积近2320万平方米。500供热公司依托烟台发电厂热源,面临着煤价高企的严峻考验。“目前电厂储煤28万吨,这个数字背后是多方



协调的努力。”公司负责人介绍。

供热不仅是技术工程,更是直抵民心的温度工程。邹广仁介绍,今年500供热公司投入3500万元对热网及供热设备进行大修和技术改造,完成主管网、二级网技改项目2134项,重点对腐蚀较严重的管线、已接近使用年限的阀门、补偿器、电热设备进行了更换,对换热站老旧设备进行了升级。另外配合烟台市老旧小区改造,完成红旗西路、环山路、胜利路等老旧片区约11.97公里老旧管道改造更换,及时消除管网、设备缺陷,提高供暖设备的健康水平。

温暖“末梢”—— 二级站的精准调控与21℃的民生答卷

供热首日,500供热有限公司锦绣班组一早就忙起来了。他们分赴辖区20个二级换热站巡检设备。班组长杜增钦正在锦绣新城4期2号换热站PLC控制柜前查看和记录数据,上面显示着二级网的水温、流量、压力、阀门开度等各项参

数。记者看到,该供热区域二级网供水温度35℃,回水温度30℃。

供热服务起自供热首站,通往市民家中,中间一个重要的环节就是二级换热站。500供热有限公司下设5个区域公司18个区域班组,管辖345个换热站。“我们班组辖区供热面积160万平方米,服务范围涵盖锦绣小区、富春山居、康和新城等20个小区近2万用户。”杜增钦介绍,锦绣班现有工作人员10名,平均每天要上门服务150户次。供热初期是供热问题的高发期,供热分公司的所有工作人员已全员停休,确保班组24小时处于“战备状态”,做好换热站的平衡调整及消缺工作,让千家万户温暖过冬。

供热首日,居民家中温度如何呢?记者来到芝罘区锦绣小区二期47号楼的居民孙淑秋女士家,一推门,一股暖流扑面而来。“供热前一周,暖气管就温热了。在家穿着单衣也挺暖和的,真好!”孙女士笑呵呵地指着家里的温度计,上面显示的温度为21℃。

服务“神经”—— 增加一倍坐席保障24小时值守

供热首日,500供热有限公司客户服务大厅里,电话铃声、键盘敲击声和话务员温柔的应答声此起彼伏。面对用户关切的跑冒滴漏等问题,话务员们耐心地一一解答。

客服专员牟东海介绍,供热首日,一上午接听了100多通热线电话。今年客服中心增加了一倍的坐席数量,做到

海军四川舰顺利 完成首次航行试验



16日下午5时许,海军四川舰完成为期3天的首次航行试验任务,顺利返回船厂码头。

试航期间,对四川舰动力、电力等系统设备进行了一系列测试,达到了预期效果。后续试验项目,将根据装备总体建造计划逐步展开。

据新华社

教育部发布2025年第4号留学预警

教育部11月16日发布2025年第4号留学预警。预警指出,近段时间以来,日本社会治安不靖,针对中国公民的违法犯罪案件多发,治安形势和留学环境不佳,在日中国公民的安全风险上升。教育部提醒已在日和近期拟赴日留学人员密切关注当地治安形势,加强风险评估,切实增强防范意识。建议中国公民谨慎规划赴日留学安排。

据新华社

24小时值班值守,及时解决居民群众各类供热问题。广大用热用户如遇到供暖相关问题可拨打服务热线6666500咨询解决。

夜幕降临,港城华灯初上。供热季首日,当千家万户在温暖中安享冬夜,那些在控制屏前专注的眼神、在巡检路上匆忙的脚步、在电话线那端温暖的声音,共同书写着“民生答卷”上最动人的篇章。

(张孙小娱 丛洁)

供热一公司:6648842
锦绣班:2157961
新桥班:6838770
中宇班:6646942
工业园班:6831913
凤凰台班:6521637
供热二公司:6661549
黄山班:6655564
毓秀班:6261549
通伸班:6661321
华茂班:6616084
供热三公司:6614723
进德班:6625945
航院班:6614833
后七夼班:6886057
前七夼班:6883557
供热四公司:6668165
惠安班:6651274
曲家班:2157963
上尧班:2157965
福山公司:2129500
客服热线:6666500
稽查电话:6625942